Student’s feedback on the teaching learnin g environment and

The students are the most important stake holders of Higher Education System.
from 20% of our under graduate and post graduate students. A special four-
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the College collected from 552 students,
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infrastructure faciljties about the college.

We have collected feedback
point scale feedback form about

Sr. Parameters A B C D

Na, Very Good | Good | Satisfactory Unsatisfactory

| Cooperation of office staff. 35,50 40.50 22 2

2 Cooperation of library staff, 30.50 40.50 26 3

3 Availability and accessibility of online 40.20 42.80 15 2
resources in library.

4 Internet facility in the library. 38.40 41.50 15.10 5

5 Availability of prescribed / reading books in the 48.50 38.50 8 3
library.

6 Condition of equipment in the lab. 35.50 40.50 2

7 Facility of separate common rooms for girls and 38.40 41.50 15.10
boys.

8 Maintenance of toilets / washrooms. 48.50 38.50 8 3

9 Maintenance of class rooms. 35.50 40.50 22 2

10| Green and eco-friendly campus. 40 41 16.50 2.50

I | Availability of clean and filtered drinking 32.50 40.50 24 3
water,

12 | Availability of The classrooms / buildings for 30.50 40.50 26 3
Disabled students.

13 | The campus has adequate power supply. 40.20 42.80 15 2

I4 | Our grievances are redressed / problems are 38.40 41.50 15,10 5
solved well in time.

I5 | Functioning of the placement cell, 48.50 38.50 8 3

On an average 38.73 % student’s res
about the college are very good,
satisfactory and 3.30 % student’s

infrastructure facilities about the col lege,

Some of the suggestions given by students are as follows:
Laboratory facilities are to be enhanced

Access to Computer Laboratory should be given
3. Clean and filtered drinking water should be provided
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responses are unsatisfactory with

ponses on the teaching learning environment and infrastructure facilities
40.60 % student’s responses are good, 17.18 % students responses are
the teaching learning environment and
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